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Передплата
п  «РУСЛАНА» виносить:

е* цілий рік
на пів року 
■і чверть року 
■в місяць .

в Австриі:
. . ЗО кор 
. . 10 кор 
. . 5 кор
. 1-70 кор

За границею.
жа цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
жа шв року . . З рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми о чи і душу ми вимнеш: а о ' по.іьмеш милості! віри не воаі.меш, 
•о  руске ми серце і віра руска .« — 3 Р у с л а н о в и х  иса.іьмін М. Ш ашкевача.

Виходить у Львові що див 
жрім неділь і руских ЙЬВЯ'Я 
•  о*|, год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция >Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Еке-
педицня місцева в Агенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лиш* 
на попереднє застережен*. — 
Реклямапні неопечагані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїкї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Царский повновласник.
(+ )  Останні вісти з Росиї потверджу

ють зовсім виразно, що там революцію об
хопила кран вельми широко і то мало що 
не всі верстви суспільні. Городскі думи, 
ріжнородні корпорациї росийскої інтелїґен- 
циї і широкі верстви робітничі повстають 
проти дотеперішнього державного ладу і 
виступають проти правительства, щоби без 
проливу крони єго приневолити до зміни 
державної системи, Тимчасом правитель- 
ство і всі єго орґани є супроти сего рево- 
люцийного руху зовсім безрадні, а се стає 
певним доказом, що й посеред правитель- 
стпа на всіх єго становищах находять ся 
люди, котрі сприяють сему рухови, а немічне 
правительство безнастанно уступає, не ма
ючи спромоги оперти ся. Цар заіменував 
мінїстром-президентом ґр. Віттого, і виста
вив єго надзвичайною повновластию, а се є 
найкрасшим доказом, що самовлада тра
тить свої основи. Доси був кождий мінї- 
стер независимий від другого і був гю- 
слушним орудєм царя. Тепер комітет міні
стрів перетворено ч міністерство в европей- 
скім розуміню а президентом став ґр Вітте, 
котоий прилюдно зганив дотеперішню хит
кість правительства, єго непевність і нещи
рість, котра все викручувала від престола 
виходячі розпорядки.

Ґр. Вітте осудив статут державної ду
ми і виборчу ординацию, брак свободи ви- 
сказуванн думок, гнобленє всякого руху в 
городских думах, гнобленє дневникарства 
і зборів. Отже сей ґр. Вітте, котрий видав 
такий строгий осуд иравительственної си
стеми, станув тепер на чолі правительства, 
яко головний керманич з царскої волі ви- 
стачений великою властю.

Тепер отже, коли відсуваний коромолами 
росийского чиновництва і всяких впливових 
двораків ґр. Вітте обняв державну керму, 
звертають ся очи росийскої суспільності! 
з новими надіями на него і задлятого імо
вірно революційне сторонництво не дово
дить свого діла до найбільшої крайности, 
бо вижидає діл теперішнього державного 
керманича, котрий мав відвагу прилюдно 
напятнувати хиби иравительственної систе
ми росийскої. Можна отже в найблизшій 
хвилі сподївати ся якогось оповіщена мі- 
нїстерского або й маніфесту царского, що 
вдоволить роснйску суспільність і тоді она 
застановить революцийні змаганя, або на
коли її не вдоволить, тоді з. цілою силою 
стане проти сучасного ладу в Росиї.

Покликане ґр Віттого до державної 
керми і устунленє Ііобєдоносцева вказує, 
що цар не бачить уже виходу в опорі при 
теперішній системі і длятого передав вла
ду тому, котрий так строго осудив сю си
стему.

Можна отже сподївати ся, що ґр. Віт
те перемінить постулятову думу в законо- 
датну, що змінить виборчу ординацию в 
в демократичнім напрямі, що надасть якусь 
свободу зборам, дневникарству, обезпечнть 
ненарушимість домашнього огнища, пере
веде розділ судівництва від адміністрацій і 
тим способом перестроїть Росию в консти-

туцийну державу а тим втихомирить розво
рушені уми. В такім случаю росийска су
спільність буде вдоволена і стане по сто
роні ґр. Віттого.

Ґр. Вітте був справді поміж росийски- 
ми державниками Европейцем, противником 
виїмкових розпорядків і задлятого можна 
сгюдївати ся, що він яко мінїстер-прези- 
дент вистачений великою владою з царскої 
волі вступить на вказану в горі дорогу. 
Можна отже також сподївати сн, що він 
знесе більш як виїмковий, бо справді' не- 
людский указ з 1876 р. на Україні, котрий 
спиняв свобідний розвиток україньскої мо
ви, словесності! і просьвіти в рідній мові, 
що так як в останних часах зробив уступ- 
ки в користь иольскої мови в школах, пе
реведе се так само і на Україні.' Ґр. Вітте 
яко европейский чоловік повинен розуміти, 
що так званий у к р а і н ь с к и й с е п а 
р а т и з м  є лише полїцийною видумкою, 
щоби накликувати гнобленє правительством 
свобідного культурного розвитку українь 
ско-руского народу, котрий заселює такі 
величезні простори росийского царства, 
дав Росиї стілько учених людмй. котрі за
несли з Київа просьвіту на далеку північ 
і допомогли Росиї стати европейскою і мо- 
гутною державою. Правда, що й на Укра
їні виступають прояви крайні а навіть ре
волюцийні, одначе треба тямити, що якраз 
гнобленє і заневоленє всякого свобідного 
руху зродило сї прояви. Скорож настане 
свобода, верне лад і затихне ворохобня. 
А треба і се зазначити, що взагалі укра
їньскі представники поважно і спокійно ви
словлювали свої национальні і культурні 
домаганя.

Нехай отже ґр. Вітте вдоволить сим 
оправданим домаганям україньско-руского 
народу, нехай признасть народну рів
ноправність, дасть спромогу народові! в 
школі і в церкві подавати науку в єго 
рідній мові, виховувати молодїж в народнім 
дусі, нехай обезпечить свободу розвитку 
україньско-рускої мови і письменьства, сво
боду дневникарства і зборів, а тоді впев
нить ся, що настане мир і лад, що затих
нуть всякі ворохобні а сепаратизм українь- 
ский, котрим Катковцї лякали росийске 
правительство, розплине ся і щезне як той 
туман, що закриває перед очима росий- 
ских політиків і державних керманичів тве
резий і ясний погляд на україньскі відно
сини. Україньска суспільність взагалі з не
звичайною терпеливостю вижидала сеї пе
реміни державної системи, з терпеливостю, 
котру навіть консервативні нольскі дневни- 
ки пятнували яко национальну байдужність, 
одначе ми приписуємо сю обставину рад
ше питомій нашому народови довготерпе- 
ливости, як байдужності! і недостачі на- 
циональної сьвідомости, бож ми мали в 
останних часах прояви сеї сьвідомости в 
домаганях україиьских представників ви
словлюваних лєґальною дорогою. Бажаємо 
отже, щоби та довготериеливість українь
ско-руского народу була належно оцінена 
теиерішним царским новновласником і він
чала ся гарним успіхом.

Проґрама 6р. Феєрварого.
Принимаючи депутацию виборців, які жер

твували єму мандит з II округа столиці, бр. Фе- 
єрвари заявив, що він приготовив нову програ
му і нову політику, для якої буде старати ся в 
соймі позискати нову більшість. Колиб єго надії 
завели, і колиб коалїция єго нову політику, не 
розслїдивгпи єї, відкинула, тоді у відповіднім ча
сі розписано би нові вибори. Відтак мінїстер пору
шив війскові квестиї і висказав счудованє, що 
політики, які стоять на основі угоди з р. 1867., 
прилучили ся до постулату двоязичности в ар
мії. Рік по заключеню угоди, Юлій Андраші кіль
ка разів заявив, що лєґіслятика приняла для 
спільної армії не два, тілько один язик команди. 
Ґр. Андрапй зипіог натомість, пишучи про угоду, 
виводить, що найліпше буде, оставити означене 
язика команди також і надальше королївскій 
власти.

На чолі своєї програми поставив премієр 
загальне, тайне, безпосереднє виборче право. При 
єго заведеню не забуде також про охорону дер
жавних і национальних інтересів. Щоби усунути 
підозрінє коалїциї, правительство зараз но зібра
на) сойму иредложить палаті дотичний готовий 
вже проект закона.

У війскових квестиях підніс дальше, що 
вже почато переносити офіцирів-Мадярів до У- 
горщини. Для офіцирских наукових заведень за
ряджено викладати знатне число предметів <ио 
угорски, а також і 'складанє іспитів на тій мові. 
Також пороблено зарядженя для виобразованя 
в угорекій мові навіть вояків не-Мадярів, коли 
тілько взагалі розуміють по угорски. В сей спо
сіб в дорозі безплатної людової науки в цілій 
угорекій части армії буде як найскорше переве
дене внобразованє на угорекій мові. В цїли роз- 
вязаня квестиї емблємів зберуть ся комісиї в як 
найкоротшім часі. Правительство стоїть на заса
ді потреби дволїтної війскової служби.

З  причини короткого часу, який є до дис
позиція, конечно удержати цловий союз з Ав- 
стриєю аж до упливу торговельних трактатів, 
отже аж до 1917. р. Однак бажаємо в краю 
розвинути сильну економічну політику, а то в 
сій цїли, щоби ми, коли надійде сей речинець, а 
наші інтереси вимагали би сего, могли еконо
мічно самостійно зорганізувати ся.

На суспільнім поли істнуе цамір парцеля- 
ций в великім стилю, винайм домен на довші 
речинцї для всіх господарів. Крім сего прави
тельство уможливить конверзию довгу малих і 
середнпх земских властителів.

В просторій інвестицийній програмі містить 
ся межи иіпним також будова каналів ■ і реґу- 
ляция рік.

11а поли ерцияльної політики особливо ва
жним є удержавлене санітарних справ, дальше 
забезпечене робітників на старість і на случай 
неспосібности до праці. Правительство здійснить 
плян загальної, безплатної, людової науки, під 
висшить платню державних учптелїв місь
ких і віроісповідних, прирікає енерґічне під 
пертє справи конґруи, католицкої автономії, як 
також переведене 20-го артикула закона з року 
1848. в справі вЬаїмности межи поодинокими 
віроісповіданями. В злуцї з розширенєм людових 
прав стоїть справа удержанє комунальних уря
дників, як також заведеня службової праґмати-



ки задля забезпеченя політичнії неіависимости 
урядників.

Правительство буде дальше старати ся о 
основане кредитової інституциї для конверзиї 
довгів державних, муніципальних і зелїзничих у 
радників. Через сильне, материяльне підперте 
міст стане можливим знижене міских податків. 
Розпочату в р. 1904, реґуляцию платні урядни
ків покінчить правительство, а так само буде 
вести дальше акцию задля полїпшеия матери- 
яльного положена нотарів Першорядне місце в 
проґрамі займає податкова реформа, а іменно 
заведене проґресивного податку, як також ре
форма консумцийних податків.

Депутация приняла проґраму рісними опле
сками, а єї провідник заявив, що депутация 
стоїть на становиску угоди з р. 1807. і бажає 
усунена суперечностий, які під добу проявили 
ся межи народом а королем.

Кпаліцийна нраса, хотяй виступає против 
тої програми, не відказує їй великого значіня, а 
бр. Феєрварому заслуг, однак ситуация наказує, 
щоби сойм не входив в мерітум предложень 
„противконституцийного" правительства, а тим 
самим так ся програма, як і жадна ннша зі 
сторони теперішного правительства не надає ся 
до залагоджена парламентарного пересиленя.

Борба за університет.
(Італїйскі студенти в Австриї за італїйским уні

верситетом в Триєстї).

Італїйскі студенти оголосили мемориял в 
італїйскій, німецькій, францускій, польскій, ру- 
муньскій, руській, сербо-хорвацкій, словіньскій 
і ческій мові і вислали єго всім членам австий- 
ского парламенту, корпорациями, товариствам, 
нериодичній пресі цілої Австриї, як теж пресі 
инших країв. Присланий нам мемориял переда
ємо нашим читачам як цікавий зразок австрий- 
ских відносин та способів борби за сьвятиню 
науки:

Палата послів узнала на засїданю з д. 13. 
мая 1905 р. слушність домаганя австрийских 
Італійців що до університету. Розходило ся то
ді о предложений правительством проект в Ро- 
верето і о пропоновану італїйским послам зміну 
місця заснованя, яким не мало бути Роверето 
а лишень Триєст.

Незабаром знова зістане предложений про
ект палаті послів, в котрій западе рішаюча у- 
хвала про італїйский університет та про місце 
єго заснованя.

Тому, що правительство доси з причин, я- 
ких єще льоґічно не пояснено, против волі Іта- 
лїйцев, щоби місцем заснованя вибрано Триєст, 
заявилось рішучо против того, італїйскі студен
ти в Австриї уважали се на часі', представити 
ту квестию в отвертий і льояльний спосіб 
перед цілою публичною опінїєю в Австриї, так 
щоби можна тим відносинам придивитись об- 
єктивно. Всі безпартийно і справедливо дума
ючі люди всіх партий і народностий, передовсім 
ті панове, які в короткім часі віддадуть голос 
в тій справі, повинні ті виводи, які ми низше 
представляємо, розважити, щоби ту квестию 
раз на все полагодити в задоволяючий спосіб 
для всіх.

Здаєсь нам, що коли розходить ся о зу
житковане більшої суми з державних фондів, 
то першим обовязком є розважити і розібрати, 
в який спосіб видана сума могла би принести 
найбільший хосен. В нашім случаю розходить 
ся о то, щоби університет, якого конечну по
требу вже узнано, приніс найбільшу користь. 
Користь, яку таке заведене може принести, 
є в першій мірі завпсима від місця, де такий 
засновує ся. Очевидна річ, що чим більше чи
сло слухачів університету, чим лекше є допо
внене студий через практичні вправи в найблиз- 
шім окруженю даного заведена, тим певнїйші 
і відраднішій будуть наслідки ново-заенованого 
університету.

Коли на підставі того принципу розслїдить 
ся, яке італїйске місто в Австриї найбільше 
відповідає тим вимогам, то мусить набрати ся 
переконана, що лишень Триєст надавсь на місце 
заснованя тогож.

який устроює часто артистичні вистави: „8ое еіа 
Гііагтопісайгапнпаїіса11, консерватория і обі му
зичні школи, які через мпого концертів причи
няють ся до піднесеня музичного змислу; та 5 
театрів, з яких що найменше три в кождій п ірі 
року отворені.

(Дальше буде).

Тут, позволяємо собі розібрати коротко 
і совісно, які користи дає місто Триєст і які 
могли би дати инші італїйскі міста в Австриї.

Роверето місточко, яке чивлить заледви 
12.000 жителів і яке виказує дуже ограничений 
промисловий і торговельний рух, має висілу ґі- 
мназию і висшу реальну школу, учительску се- 
мінарию і бібліотеку, на яку головно складає 
ся збір творів, обнимаючий льокальну історию.’

Тренто з 24.000 жителями, зрештою однак- 
в тім самім сумнім положенні і всі инші італїй
скі міста в Австриї знаходять ся в тих самих 
обставинах і безусловно не можуть відповідати 
услівям, які ставляє ся до кождого культурно
го і інтелектуального огнища, до кождого місця 
науки.

Цілком инші однак відносини в Триєстї.
Триєст числить таки майже 200.000 жите

лів. Ніяке італїйске місто ье числить тільки сере 
дних шкіл, котрі приготовлюють слухачів для 
виеших шкіл: Дві висші Гімназиї з 51 учителя
ми і 1670 учениками; дві реальні школи з 34 
учителями і 1370 учениками; жіночий ліцей з 
49 учителями і 700 ученицями; висшу торго
вельну академію Неуоііеіа: академію для торго- 
влї і мореплавства з 28 учителями і 200 уче
никами; промислову школу з 55 учителями 
і 1503 учениками.

Ще треба і ту обставину узгляднити, що 
Триєст має зглядом всіх італїйских країв в 
Австриї центральне Географічне положене і що 
воно через комунїкацию зелїзницями нада 
єсь найбільше до заснованя інтелектуального 
огнища.

З висше наведених причин безусловно 
мусить ся дістати переконане, що лишень іта
лїйский університет в Триєстї може мати 
достаточне число слухачів і вже через то саме 
дасть і великі користи; однак в иншім місті 
засноване заведене видасть дуже скупі ре
зультати, хотяйби єго навіть не бойкотували I- 
талїйцї.

Що Триєст дає дуже корисний інтелекту
альний амбієнг, о тім можна переконати ся з і 1 
слідуючого:

1. Крім висше згада іих шкіл є в Три
єстї :

„Ііпітегзіїа ііеі роро1о“ (лю довий універси
тет), де річно виголошуєсь майже 200 викла- і 
д в; „8сио1а зегаіе" (вечірна школа) для доро-і 
слих;

„Зсиоіа зегаїейі регГегіо паигепіо" (вечірні кур-' 
си для пврфекциї) для торговельних аґенгів,! 
громадска школа для глухонімих; ріжчі заведе-1 
ня для аграрних наук; „С іизегуаіогіо тизісаіе 
Ігіезііпіо" з 20 учителями; два музикальні ліцеї 
з 28 учителями; майже 50 загальних і видїло-1 
вих шкіл; инші приватні школи і городи для 
дїтий.

2. Бібліотеки. Коли в инших італїйских 
містах Австриї знаходять ся цілком незначні 
бібліотеки — коли взагалі там є такі, то в Три-1 
єстї є: Дуже богата громадска бібліотека зі 
більше як 100.000 томами; дилльоматичний ар-! 
хів, який є дуже інтересний для правничих і і - ! 
сторичних студий; богата бібліотека громадско- 
го шпиталю; богата бібліотека музея старин-' 
ностий; важна бібліотека громадского музея 
для природничих наук; людова позичальня кни-і 
жок, яка річно випозичає около 60.000 томів.

3. Инші заведеня, які сьвідчать про куль
турний характер Триєсту є: громадский музей! 
старинностий, громадский музей для природних! 
наук; громадский музей Кеуоііеііа для красних1 
наук з ґгілсриєю образів, яка вправдї не чи
слом, але без сумніву артистичною вартостию 
може рівнятись з иншими інтересними Гале
рними в Европі; дар >Сассіа« для образів і різь- 
барских творів; музей риболовства заснований 
товариством для риболовства; дидактичний му
зей, заснований звязком учителів в Триєстї;

я8евгеІагіаІо йеі ророіо" (секретаря ят для 
люду) товариства „Зосіеіа Іеііегагіа Міпегуа'1 
,,Сігсо1іо сіі 8Іи<й зосіаіі", „Зосіеіа іїіаггюпісо- 
8гатаІіса“, ,,8осіе1а асігіаііса сії зсіепге па1игай“, 
„Зоеіеіа сіі іп^е^пегі є й'агсЬіІеІІі", „Аззосіагіопе 
тейіса Ігіезііпа"; заходами тих товариств відбу
вають ся в Триєстї майже щоденно виклади 
і відчити, які часто держать найвизначнїйщі 
італїйскі учені і артисти про ріжні галузи люд- 
ского знаня, дальше „Сігсоїо агіізіісо Ігіезііпо",

Вісти з Росиї.
Після надходячих вістий можна собі виро

бити такий погляд на теперішні події в Росиї. 
що хотяй там по містах вибухнули всюда заво
рушене, а подекуди досягнули грізної сили, хо
тяй там державна власть так ослабла і здезор- 
Ганїзувала ся, що не в силі запобічи і здавити 
революцийні прояви, то з другої сторони і сама 
революцийність московского народа є за мало 
сьвідома цїли, за мало зорганізована і прони
кнути ідеями правдивого поступу та реформ, 
щоби осягнула тривкі, благодатні овочі з тепе- 
рішних великих суспільно-економічних жертв, 
які складає ціла Росия в наслідок страйків і 
знищеня. Замітно також, що серед тої великої 
бучі замовкли национальні постуляти і нацио- 
нальні орґанїзациї, а ціла сила спільних змагань 
звернула ся против суспільно-політичного ладу 
витвореного росийским автократизмом. Се і зо
всім природно, бо здійснене национальних прав 
не дасть вибороти ся через ніч, а вибороти мо
жна тілько загально-людскі засади справедливо- 
сти і толєранциї, на яких национальна справа 
може відтак свобідно розвивати ся. Тимпаче 
відносить ся се до народів росийскої держави, 
здеправованих довголїтною, беззглядною, руси- 
фікапийною системою.

І так пишуть з Варшави, що там ситуация 
поки що не заострила ся. Страйки тревають 
дальше, однак в суботу відбував ся нормальний 
рух і склепи відчинено. Телеграфічний рух Вар- 
шава-Відень відбуває ся доси без перешкоди, 
натомість до Москви і Петербурга полученє пе
рерване. Дневники ■ не виходять і дальше; по 
місті кружать численні патрулі, однак заостре- 
ного стану облоги не примінювано. — Також 
з инших міст і місцевостий нольского королів
ства не доносять про важнїйші події.

В Київ) удержує ся сякий-такий порядок 
на підставі «зміцненої охорони». Школи поза
микані, а на університеті відбувають ся всена
родні віча. Всі дневники видали заяву, що в по
розумінні з видавцями і складачами, завішують 
видавництва, а будуть друкувати ся тілько те
леграми, що стоять в звязи зі свободолюбним 
рухом. Аптикарі і лікарі підняли наново діяль
ність з власної інїциятиви, прийшовши до пере- 
сьвідченя, що не можна хорих оставляти без 
опіки.

З  Харкова, де вже, після заграничних ві
сток, мали були революционїсти прокламувати 
републику і установити ировізоричне правитель
ство — доносить петербурска аґенция, що там 
відбуло ся на університеті віче, на якім поріше
но закінчити страйк. Тілько на зелїзницях страйк 
буде тревати дальше. Ж итє вертає па нормаль
ний шлях. Телефони і телєґрафи вже функцио- 
нують. Також трамваєвий рух піднято і поотвн- 
рано склепи. На улицях кружать ще патрулі. 
Після приватних вістий покінченє забурень в 
Харкові належить приписати поступованю Губер
натора, який не згодив ся на ужите оружя про
тив товпи народа. — Так само з Ревля доно
сять, що коли Губернатор обіцяв цофнути вій- 
ско з улиць і випустити на волю арештованих, 
запанував наново супокій.

Також і в Петербурзі' улицї поза числен
ними патрулями мають звичайний вигляд. Рух 
має звичайні розміри. Фінляндска зелїзнипя є 
в руху, однак під охороною війска. Звичайну, 
заграничну кореспонденцию висилає ся на разі 
через Гельзінґфорс або Копенгаґу.

Натомість Москва ще завсїгди відтята від 
сьвіта і з того можна вносити, що там заостре- 
нє відносин треває в дальшім ході. — 3 Реве- 
лю доносять, що там прийшло до бійки межи 
товпою а війском, яке дало сальву і положило 
8 убитих а 40 ранених. — Найстрашнїйші вісти 
надходять з Одеси, де тисячі студентів і робі
тників побудували барикади з трамваєвих возів



бальків і т. д. Війско стріляло і положило З 
особи трупом а 18 ранило. Вечером 2 офіцири 
і 4 вояки явили ся на народнім вічу з прось
бою, щоби не стріляли на війско, а війско зате 
не буде стріляти до товпи. Політичний страйк 
обняв всі заводи і заведеня. Унїверситетекий 
сенат, не чекаючи на дозвіл міністерства, ири- 
няв 259 абітуриєнтів-жидів до ряду слухачів у- 
иїверситету, щоби спасти їх перед війсковою 
бранкою. На народних вічах являють ся члени 
міского заряду і професори університету. Ухва
лено здержати виплату міскої субвенциї на річ 
полїциї і зорганізувати власну мілїцию та само
оборону горожан.

В ІТН к  и.

— Календар. В і в т о р о  к: руско-кат.: Луки 
еванг.; риможат. ВольфГанГа. — В с е р е д у :  
руско кат : Иоіла; римо-кат.: Всіх Святих.

— Третий осїнний концерт „Льаівского Бонна" 
відбуде ся 5 н. ст. падолиста в великій сали 
«Народного Дому». В програму входять мішані і 
мужескі хори, сольовий спів артиста п Г. Гри
горовича і смичковий квартет проф „Вис. Муз. 
Інститути” п. 0. Бережницкого. Подрібну програ
му подадуть афіши. Ціни місць: Перворядні фо 
телї К 250; другорядні ІбО ; треторядні К 1. 
Вступ на салю К 080; Галерна К 050; для уче- 
ників К 030. Білети можна набувати в „Льнів- 
скім Боявї" (Вірменьска ч. 2), почавши від сеї 
середи (1. падолиста) від 7 8. години вечером.

— Цісар жертвував з власних фондів 500 К 
на будову церкви в Озїрній, зборівского повіта.

— Оповістка з Одеська. Дня 9. лат. падолиста 
] 9<>5 о 1 год по полудни відбудуть ся надзви
чайні загальні збори членів «Руского Народного 
Дому в Одеську», стоваришенн зареєстрованого 
з обмеженою порукою, в сали уряду громадско- 
го в Одеську. Дневний порядок: 1) Вибір одного 
члена надзираючої ради. 2) Вибір 2 членів ди- 
рекциї і трох заступників. 3) іінесеня членів. 
€сли би в означенім часі не зібрала ся доста- 
точна скількість членів, то тогож дня о 2. год. 
по полуднії в тім самім льокали відбудуть ся 
другі надзвичайні загальні збори з повисшим 
порядком диевним. без огляду на скількісіь 
присутних членів (§ 22, д). — Надзираюча рада 
«Руского Народного Дому ст в. зареєстр. а обме
женою порукою в Одеську», о. Т. Дуткевич пред
сїдатель, о. В . Ґутковский.

— З Ярослава. Дня 14. н. ст. падолиста с. р. 
відбудуть ся доповняючі загальні з б о р и  Това
риства б у р с и  ім. св..Онуфпия в льокали нової 
бурси о 0. годині вечером. Наколи би о. 6. год. 
не було статутом жаданого числа членів, відбу 
дуть ся о б1/, год. того самого дня другі за-] 
гальні збори. Того самого дня о *',9. год. вечер 
устроюе Виділ сеї бурси в е ч е р о к  з т а н ц я м и  
на дохід бурси в сали «Сокола». Підписаний Ви-' 
діл повідомляючи о тім, має честь всіх П. Т.і 
членів до ласкавої участи уклінно запросити.і 
Запроіленя на вечерок втих  днях висилають ся.' 
—  В ід  Виділу бурси їм. св. Онуфрия в Ярославі:' 
о. 1. Хотинецкий предсїдатель, о. К. Хотинецкий
секретар.

— Пожарний „Сокіл” в Дичкові, тернопільского 
повіта, засновано на статуті львівского „Сокола”. 
Намісництво вже затвердило статут.

— В Залїщиках буде дня 1. падолиста о 11. 
год. рано иедаґоґічна конференция, апотімукон- 
ституованє окружного виділу тов-а «Взаїмної 
помочи учителів».

Всячина
— Телеграми чи видівки? В справі висиланя 

на вінчаня телеграм пишуть нам: Недавно я 
бачив, на однім весїлю, що молода пара діста
ла близько 300 телєґрам з желанями. Не пере 
чу, що свояки і знакомі молодих з щирого сер
ця телеграфували, а молоді були щиро їм вдяч
ні за память. Телеграми коштували пересічно 
найменше но короні, разом отже 300 К. Гарна 
сумка, якою би не погордило ніяке добродійне 
товариство, а кілько їх у нас і які є, а кілько 
би їх ще було треба? А так гріш пропав без
слідно, бо крім хвилевої приемности телеграми 
не дають нічого. Кипені на дно куфра, або зло
жені в шафі порохнїють забуті. Чи не красше 
і кориснїйше було би висилати вінчальні і инші 
желаня на переписних ілюстрованих листках, 
при чім далеко більше можна висказати желань 
і компліментів, а заощаджений з телеграми гріш 
чи не ліпше зложити на яку народну чи добро
дійну ціль? Видівки з желанями є о стілько 
практичнїйші, що з них можна собі утворити 
альбом з написию прим, „велїльний альбом", і 
поставити на виднім місни на спомин тої гир- 
ної хвилі з нової доби житя. Не знаю, як кому, 
але мені милїйші були би желаня писані на ви- 
дівках власного рукою желаючого, чим телегра

ми, з поперекручуваними словами, писані теле
графісткою латиньскою азбукою.

— Самоубийство засудженого. В Кракові від
був ся недавно судовий процес проти Анґелюса, 
співвластителя знставничого бюра, обжалованого 
о численні і грубі обмані.стна сторін. АнГелюса 
засуджено н і 4 літа внзчицї, які мав відсидіти 
по затвер^женю вироку, а тимчас їм находив ся 
на вільній стопі, бо р ідина зложила за него 
24.000 К заліжки. В справі помилуванії їздив 
Ангелюс до Відня, але не припущено єго до по
слухана у міністра судівництва. По повороті з Ві
дня, Ангелюс з р >зпуки перед карою застрілив 
ся в суботу в лазні. На столику лишив два ли
сти: один до жінки, а другий без адреси. В дру
гім листі оправдує ся денат, що не він винен 
стверджених обманьств, але его спільник Мал- 
ковский, котрий утік, і заявляє, що на сьвітї не
ма снраведливости. В тім листі нарікає також 
АнГелюс на прасу, котра з мухи зробила вола і 
убила єго морально, та кінчить просьбою, аби 
цікаві і дневникарі вглянули в лишені ним дом а, 
записки а з них пересьвідчать ся, чи він винен 
чи ні. До са.моубийства д >вів єго мабуть не 
лише страх перед 4 літною вязнпцею, але і з а - ; 
Повіджені многі цивільні процеси пошкодованих 
в єго заставничім бюрі.

— Мінїятурні ма юнки. Ацтпста-міляря Мезо- 
нїєра в мінїятурних малюнках почав наслідува
ти пан Дріотен в історичних образах. Ван Дрі- 
ст-и викінчив недавн »образ, на якім представив 
битву під Ватерльо. Париска критика зачислила- 
сей образ до сі.нігових архітворін на области 
малярства. Ні йол-тні одного квататового ме
тра, помістив нан Дрістгн ні більше ні менше 
як 159.900 ф ґур. Кожда з них, хоч не більша 
від муравля, є дуже виразна, а передовсім фі
гура Н.іполєона, окружена Генеральним штабом, 
замітна знаменитим викінченєм. Армія, боєві 
лінії, атак кавалери! є сов зі жиги і руху.

— Уда і грому в піраміду. Пон ід єгппетскими 
пірамідами коло 1 ізег шалі іа недавно буря з 
громами, якої від 15 літ тім  не бачено. Підчас 
бурі ударив грім в одну з пірамід і вирвав кіль- 
да величезних камінюк. Се перший випадок у- 
дару грому в єгипетску піраміду, хоч они стоять 
вже поверх 5000 літ.

— Король чи президент? Редакция париского 
Еигоре’еп звернула ся до ряду визначних Нор
везцїв з питанєм, яку форму управи уважають 
за найвідновіднїйшу для своєї вітчини? На то 
відповіли: К н у т  Г а м  с у  н заявив, щ і Норве
гія не має ані часу, ані средств, робити досьні- 
ди з новою формою управи, задля того іитор- 
тінґ повинен приступити після основних законів 
до вибору короля, не питаючи о погляд ані на
роду ані Европи. Маляр Ґергард Му н т е  є того 
самого погляду. Іс орик штуки Енс Т іс  назвав 
заведене монархізму в демократичній Норвегії 
плавапем під фільшиною фляГою. Було би 
спраедїшним обманьством запрошувати чужого 
князя на престол краю, в котрім більшість е 
републиканьскою. Звісна феміністка Раґнар 
И і л ь з е н каже, що введене на престол короля 
без питана о се волі народи, було би найбіль
шим пересгупкїм. Б е р н с о н підписав: В дни, 
в котрім депутация іптортінГу п їіде по началь
ника держави, котрий не будз жити поза грани
цею краю, нк то було від о()9 літ, в дни, в ко
трім Відпоручники ІИ Т ' рт.нґу впливуть до фйор- 
ду з норвескою і даньскою фльогою, в тім дни 
виявить ся, що було найбільшою причиною в-р- 
ної борби народу, виявить ся, що се не була 
квестия тої або (іншої форми управи! Ні; серце 
Норвезцїв не могло довше терпіти пихи чужого 
володаря, буде оно радувати ся, що вкінци на 
своїм престолі побачить голову держави, котра 
не буде могла нічого рішати без поради Нор
везцїв.

— Катакомби в Римі. В 1729. р. при відкопу- 
наню катакомб в Римі відкриті історичний 
цминтар Коммодия на дорозі Уіа озііепзіз з IX 
столїтя. Але тоді земля завалила ся і відкопу
ване застановлено, а з часом зовсім позабуто 
про то місце. Аж онодї принагідно докопано ся 
до того цминтарища. де найдено великі скарби 
мозаік, памятникш, статуй іт.і.

— Сімпльоньский тунель. Із швайцарского Бер
на доносять, що праці около викінчена тунелю 
через гору Сімпльон поступають скоро. Внутрі
шнє обмуроване тунелю буде, здаєсь, готове до 
1. грудня с. р. Потім будуть шутруватн дорогу, 
в сїчни уложать порога і шини, в лютім і мартї 
будуть уставляти сигнали і дроти. Єсли не ста
не ся знова щось надзвичайного, то тунель бу
де готовий і переданий до иубличного ужитку 
дня 1. цьвітня 1996.

— Пчоли спинили рух. Недавно прявив ся на 
улици Андрашого в Будапешті рій ичіл. Візники 
здержали коні, боячи ся нападу ичіл і так у- 
став ненадійно всякий рух на тій дуже оживле
ній улици. В одній хвнли утворила ся величезна 
купа возів, а публика, стоячи на хідниках, ви- 
сьмівала візників. Вкінчи полїциянт, аби привер
нути лад, добув шаблі і став махати між пчо- 
лами. Однак пчоли не злякали ся так низької 
власти, кинули ся на него і в одній хвили змі
нило ся єго лице в набрнсклу масу. Доперва

робітник, пзливаючий улицю, звернув струю во
ди на рій і нею розбив їх на прах. Пчоли від
летіли чим скорше, а рух піднято знову по дов
шій перерві.

П роспи в і ш в п і  передплату.

Посмертна ! оповістка.
— Антін Дудрович, директор народної школи 

в Сколю, упокоїв ся дня 17. с. м. в 62. році жи
тя. В. є. п.! •

Наука, штука, література

—  Д. Сїчинський: ПІСНІ, на один голос в супро
воді фортепяна, ч. 1. «Стоїть гора високая», на 
середній голос. Ціна 70 с. Видала Українська 
Накладня у Львові, ул. Вроновска 8.—Полишаючи 
на разі критичну оцінку сеї пісні, мусимо підне
сти отсю замігну річ, що і на полі музичних 
видавництв у нас дещо робить ся. В першій мі
рі заслугує на увагу музична бібліотека п. з. 
• Торбан», яку стала видавати »Укр. Накладня», 
пускаючи у сьвіт в короткім часі уже пяте чи
сло. Як зачуваємо, в редакцийній тецї »Укр. 
Накл « находять ся ріжні прегарні твори наших 
музиків, які задля многих причин не могли бу
ти публіковані. Недостача пісень відчувавсь у 
нас від давна; коли приходить ся ладити який 
концерт, то співак не знає, що співати. Отся 
пісня Д. Сїчинського як раз на часі та збільшить 
наш музичний репертуар. Та лише не достає ще 
нашому народові! доброї волі до піддержана чи
єїсь праці, а се в нинішних часах загального 
двигана на всіх областях науки і штуки не по
винно бути. Піддержуване видавництв скріпляє 
їх розвиток.

— Термінар, календар на рік 1906. (Річник 
перший). Приладжений до потреб канцелярий 
адвокацких, нотарияльних, судових, для лікарів 
і учителів, для товариств заробково господар- 
ских і для всіх тих прєдприємств, де потрібні 
суть щоденні записки. Уложив і видав Др. Ізи- 
дор Голубович. Тернопіль, 1905. „Друкарня По- 
дільска ‘ Иосифа Степка. — Отеє повний заго
ловок «Термінаря», а єго богатий зміст впо
вні стверджує єго великий хосен і потребу. На 
116 сторонах 8-ки, крім календаря містять ся 
два записники, приписи і тарифи урядів, розвід
ки і закони про податки, судові справи, про не- 
ренесеня майна, дальше спис нотарів, руских 
товариств заробк.-господарских і ін. Інформації!, 
поміщені в «Терміиарі», потрібні не лише в 
наведених бюрах, але придадуть ся кождому, 
хто бере яку участь в суспільнім житю. Ціна 
одного примірника 1 К разом з почтовою пере
силкою. Замовляти у видавця в Тернополі!.

Телеграми
з дня ЗО. жовтня 1905.

Відень. Нїмецкі бурші зробили крикливу 
демонстрацию ректорови університету др. Філї- 
повичови. Кликано: »проч з ректором!» і співа
но «Вахт ам Райн».

Петебург. ІІонеханє страйку і розрухів 
в Харкові належить приписати поведеню Губер
натора, котрий не згодив ся на ужитє оружя 
супроти товпи.

Штокгольм. Цілий кабінет подав ся до да-
: МІСИІ.

Відень. \У. А1і£. 7Л%. доносить, що держави 
переговорюють що до часу і місця та способу 

І виконана демонстрациї фльот в турецких п'ор- 
' тах. Демонстрация буде в азиятскій Туреччині 
, а н е  в европейскій, аби случайно котра з бал- 
! каньских держав не брала демонстрациї в свою 
і користь.

Галицкий сойм.
(Докінчене суботного засіданя).

Пос. К о з л о в е  кй , в дальшій дебатї над 
шкільним справозданєм, висказав ряд бажань, 
які підносить до середних шкіл. Домагав ся 
звернепя молодїжи до реальних шкіл, бо в краю 
небавом буде потрібно богато технічних сил, 
дальше заведеня іспитів з релігії при матурі і 
вкінци двигненя між молодїжию карноети і мо
ральності!. Архіеп. кс. Т е о д о р о в и ч  обго
ворював постуляти вихована молодїжи в релі
гійнім і народовім дусі, виступав против невід- 
повідної лектури і театральних вистав, які ши
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рять клясову ненависть або змислову пожадли
вість. Заявив ся против теперішнього реґулямі- 
ну краевої ради шкільної, який назвав цофне- 
нєм назад вказівки віденьского централізму, кри
тикував шкільні підручники, вказуючи на те, 
яким важним чинником в вихованю е релігія.

На тім о год. 2 і пів замкнено засїданє. 

(Нинішнє засїданє).
О год. три чверти на 11. розпочало ся за

сїданє відчитанєм петиций, які підпирало чоти- 
рох послів. По відчитаню єще кілька дрібних 
внесень та інтерпеляций приступлено до дневво- 
го порядку. Мотивували свої внесеня: пос. Б у й- 
н о в с к и й за реґуляцию Віслоки; пос. П а й- 
ґ е р т за рефакциєю для спіритусу від вивозу 
до альпейских країв і за границю; пос. Г у р и к 
за знесенєм пашпортів для худоби; пос В і т о- 
с л а в с к и й  за признанєм дорожняного до
датку для учительства Коломиї, а пос. Б о- 
г а ч е в с к и й  для учительства в Рогатині. Всі 
внесеня відіслано до дотичних комісий.

Відтак палата приступила до дальшого хо
ду шкільної дебати, а слово заняв віцепрезидент 
краєвої ради шкільної др. П л а ж е к, відповіда
ючи зразу на заміти пос. Олесницкого, а відтак 
беручи взагалі молодїж в оборону, що она не є 
така зіпсута, коли число нересгупів є релятивно 
мале і просив о довірє і поміч так для шкіль
ної ради, як і учительства, які дбають і стира
ють ся за виховане молодїжи, надії народи. Пос. 
ґр. П і н ї н ь с к и й  ствердивши, що не всьо в 
шкільництві є таке, як би належало желати со 
бі. Переповнене шкіл потягає за собою не тіль
ко педагогічні недогоди, але і практичні, бо абі- 
туриєнти рішучо не найдуть приміщеня в краго. 
В дальшім ході бесідник виступає против пай- 
докрациї в публичнім житю, якої не знає пр. 
анґлїйека і япаньска суспільність, а яка є сла
бою стороною галицкої суспільності!. Бесідник 
наводить факт, що абітуриєнти на довірочних 
зборах ухвалили візвати краєву раду шкільну, 
щоби знесла матуру, позашкільний догляд і т. и. 
— може би ще ухвалили знесене науки! Опісля 
заняв слово пос. С т а н і  н ь с к и  й сопіга вне
сень комісиї. Засїданє треває дальше.
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Товариство взаїмного кредиту

„З х їсте р ”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч 10) 
приймає вкладки до опроцентованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовий; для 
ощаджена коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щадницї почтової; вкладати може 
кождий, навіть і нечленп; на жадане звертав 
ся вкладку кождогс часу, навіть без виповідже- 

ня (за ескоптом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер* своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах */2-річних виносить 
рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5%; 
до позичок вимагає сь першої гінотеки або до
брої поруки.

На парцеляцпю і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра*.

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Дністрі*.

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди від уділів і на добродійні цїли. — До
тепер уділив «Дністер* на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, кредитов. „Дністер" 31/121904

Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.

• Ф. резервовий і ин.: 26 576 К.
Позички уділені:
Цінні папери:
Льокациї:
На рах. біжучім:

Д ,616.402 К.
123.627 К. 
169 456 К. 
81.968 К .
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Контора виміни
ц. к упр. гал акц.

Б а й к у

("іпотечного
купує і продає

ВСЯКІ

папери цінні

і ИОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

□

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н і в

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  16. д о  1. п а д о л и с т а  1 9 0  5.

Нова сеизацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представленя о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідП-ЬІІе іред- 
ставленє. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльона пци ул. Кароля Людвика ч. 9 
З купленим білетом на фотелі, льожі і І рядиі 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої

Церковне сьвітло
з маркою «Спасителя» або «Йаіуаіог» правдиве 
стеаринове (мільове) одно з найлучших є біле, 

тверде, не коптить і не спливає.
Дуже поручає ся:

1-а Церковне 77 злр. столове 75 злр.
ІІ-а Церковне 67 злр., столове (натички) 66 злр.

Стеаринове з маркою „Аро11о“
1-а „АроІІо" церков 80 злр., столове 76 злр. 
На „ 70 „ „ 68 „

За 100 кільоґр. (кромі транспорту 2 кр. від кґр.) 
опановане даром. Висилає для церков на 3-мі
сячний час заплати (за готівку єще 2°/0 опусту) 

Торговля сьбітла церковного

Евгена Мартинця
у Львові

пл. Унії Берест. 5.

«5  ̂ «V®

перевозить найдешевше і вигідно
Л ІН ІЯ  К У Н А Р Д А

з а с т у п н и ц т в о  д л я  Г а л  и ч  и н и
Й О С И Ф  А Й Л Є

у Львові, улиця Браєрівска ч. 6.

Приходять до Львова (головний дворець): Відходять зі Львова (головний дворець):

Америки
1
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І
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І
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о год. І

6-00
6- Ю

7- 20
729
7- 50
805
815
818
8- 50

1О06
1035
11-45
1165

і-зо
1-40
150
230

3 45
4- 32
5- Ої
5 25 
5 (-5

840
9-10 
9-50 
920 

1020

10 50
12-20
2-31

7-00
215
5-15
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|о год.)

з Кракова, Берліна. Відня, Праги. Хирова 
з Іцкан, Чорткона, Калуша, Керезмезе

з Підволочись-, Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного. ГІешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої. Сокалн 
з Станиславева. Жндачева 
8 Самбора, М. Ляборча, С.янока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна. Варшаві}, Праги 
з Коломиї, Жндачева, Потутор, Керезмезе 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочиск, Гусятина. Копичинець, Козови 
лося, з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Н. Санча 
посп. я Іцкан. Чорткова, Калуша. Залїщик, Кіц- 
а Самбора, Ясла, Сянока, Івонича
посп. з Підволочись-, Одеси. Київа. Бродів, 1 р:і 

малова, Гусятина, Копичинець, Козови
з Стрия. %
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. зКракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
8 Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочись-, Київа, Одеси, Бродів, Коніїчіі-

нрііь, Залїщик, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан. Не, Царгорода, Жндачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підзя«*ч9“
з Підволочиск, Одеси, Биївг, іродів
посп. * з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
а Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина,
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
/ Чорткова, 'оаїїщик, Івани п.. Скали, І усятина

6 15 
6-30

до Іцкан, Яс, Потутор. Керезмеве, Чорткова 
до Підволочись-, Київа, Одеси, Бродів, Гусятина

119 
2 00

240

6- 55 до Яворова
7- 39 до Лавочного, ГІешту, Калуша, Борислава 
825 посп. до Кракова. Відня, Берїлна, Праги,
8- 35 до Кр кова, Відня, Праги, Осьвєнцїма
9- Ої) до Самбора, Хирова Івонича, Н. Санча,
9 20 до Іцкан. Калуша, Потутор

1055 до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина,
Залїщик

до Белзця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез- 
| мезе

2 50 посп. до Кракова. Відня. Берліна, Праги 
2 55 до Лавочного, Дрогобича, Калуша
4 10 {до Гяшева, Любачева, Хирова.
4'2О (до Самбора, Хирова, Сянока
5 50 до Коломиї, Жндачева,
6'58 |до Яворова

до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Рани рускоі
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, 
до Самбора, Хирова, Закопаного 
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваня п , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Калуша
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

о-25 
6-35 
7'30 
9-00 

10-05 
1040
10- 55 
11 00 
1106

11- 10 
1245

2 51 
415

Сучави

з двірця .,Підзамче“
643 !до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 

1115 Ідо Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
2'13 |посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, І усятина 
9‘23 |до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

ЗАМІТКА- Час сеоедно-свропейскии ріжнить ся від часу львівского о 36 мівут. а іменно 12 год. часу середно- 
ввиопейсиого “ їй год 36 м * часу львівского. -  Нічні години від 6. печер до 5-о9 рано обведено рамками. -  
Звичай"? білети їздо як і всякі „вшібілєти, ілюстроваш провідники, розклади їзді. . т. ... можна набувати в мі

стові»» бюрі Ц. К. держ. зелїйниць, Пасаж Іавсмана ч. 9.

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


